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Organisation générale
52 Responses

4.88
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46 88%

6 12%
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Vous estimez-vous?
52 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
52 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
52 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
52 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…

0

10

20

30

40

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

1
2%

1
2%

1
2%

1
2%

18
35%

25
48%

18
35%

21
40%

33
63%

26
50%

33
63%

30
58%



Questionnaire de satisfaction Champagne Ardenne Septembre 2023 

Ce que vous avez particulièrement apprécié
35 Responses- 17 Empty

Tout
6%

2

L'accueil, et les di�érents intervenants. Interventions trè
3%

1

Approche de toutes les modalités et surtour celles que je ne
3%

1

Radioprotection scanner des urgences
3%

1

Les interventions ps trop longues
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La table ronde sur la télé imagerie
3%

1

Interventions pluridisciplinaire
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1

La diversité des approches (disciplines)
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1

Le thème abordé et la diversité des intervenants
3%
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Organisation générale
3%

1

Les modérateurs!
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1

Prise en charge de l’AVC
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1

s abordés, les moments d'échanges après chaque présentation
3%
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Ambiance conviviale
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1
e selon les disciplines malgré un même métier commun

3%

1Toutes modalites explorées
3%

1
Tout très complémentaire

3% 1

L'organisation générale.
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Convivialité
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Tout
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Interactions avec la salle / thematique
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Urgences radiothérapie
3%

1

Se retrouver en dehors du contexte du travail
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Dose scanner poly trauma
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Le partage des di�érentes spécialités
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Les modérateurs
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Les échanges avec la manière de faire de chaque centre hospitalier
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L’Exposé des actualite afppe
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
18 Responses- 34 Empty

Les urgences en radiologie conventionnelle
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1

La pertinence des demandes en radiologie conventionnelle
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1

Collaborations Manip Radiologues
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1

Évolutions technologiques (scan, irm...)
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(rien de particulier)
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Scanner de perfusion dans la prise en charge de l’avc
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Geste d'urgence en service d'imagerie
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1
Urgence en radiotherapie
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Intelligence arti�cielle
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e de la douleur / l’hygiène en radiologie / prise en charge des élèves
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Interventionnelle, echographie, irm
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X
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Le bloc opératoire
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Radiologie interventionnelle
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La place du Manipulateur en équipe pluridisciplinaire
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Commentaires libres
15 Responses- 37 Empty

Des interventions parfois un peu rapides, débitées rapidement pa
7%

1

Comme d habitude, très bon congrès avec des présentations très intér
7%

1

Merci à vous pour cette organisation et tout ce qui a été mis en place. Et super b
7%

1

Merci
7%

1

Tres bonne journee de formation. Sujet enrichissant et utile pour ma vie professionelle
7%

1

Régler la sensibilité du micro ou intervenants parlent plus loin de ce dernier
7%

1Bonne journée. Riche en informations. Abord d'actualités.
7%

1

Journee agréable et pleine d enrichissements
7% 1

Merci pour l'accueil très chaleureux et sympathique 👍.
7%

1

Merci Beaucoup à Vous Tous Vous êtes formidables
7%

1

Convivialité, échange entre professionnels, réexploitation au quotidien
7%

1

Bravo à l'AFPPE
7%

1

J'ai bien aimé le fait de pouvoir aborder l'urgence dans di�érentes spécialités
7%

1 Je veux bien aider pour l organisation des journées 2025 de tdm
7%

1

Les étudiants de 3 eme année de Nancy pourraient être invité.
7%

1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
3 Responses- 49 Empty

Data Responses

Juste dommage que l'urgence en radiologie conventionnelle n'ai pas été abordée 1

Manque peut-être une petite bouteille d eau 1

. 1



Thank You!
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